
 

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PIRACICABA 

 

Ata da sétima Reunião Ordinária do 

Conselho Municipal de Turismo de Piracicaba – Ano 2023 
 

Aos dezenove dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, 

reuniu-se o Conselho Municipal de Turismo de Piracicaba de forma remota 

conforme convocação feita para esta respectiva data, com a presença dos 

constantes na lista de presença anexa, e para a seguinte pauta: a) Projeto de 

Férias; b) Início Projeto SEBRAE; c) Aprovação de contratação de Revisão Plano 

Diretor por meio do Fundo Municipal do Turismo; d) Comida na Rua; e) Festival 

Delícias da Serra; f) Programa de Sinalização Turística; g) Renovação domínio 

do site visite Piracicaba; h) Assuntos gerais. Aberta a palavra a Presidente 

Odaléia informou as justificativas e ausências. Alessandra apresentou o Projeto 

de Férias que foi realizado em parceria com a Secretaria de educação. Foram 

criados três roteiros na Cidade com passeio de ônibus e caminhada. Alessandra 

relatou o início do Projeto de Desenvolvimento do Trade Turístico de Piracicaba 

em parceria com o SEBRAE. O programa será desenvolvido em cinco polos: 

Rua do Porto, Artemis, Santana e Santa Olímpia, Monte Alegre e Tupi. 

Alessandra abriu votação para utilização do Fundo Municipal de Turismo para 

revisão do Plano Municipal do Turismo. O valor estimado será de R$89.000,00. 

Destacou a importância da revisão para conquista do título de Município de 

Interesse Turístico. Após dirimir algumas dúvidas a pauta foi aprovada por 

unanimidade. Alessandra relatou a realização do evento gastronômico “Comida 

na Rua” em comemoração ao aniversário da Cidade nos dias 05 e 06 de agosto. 

Alessandra comentou da abertura de inscrições para o Festival Delicias da Serra, 

realizado pela Associação Serra do Itaqueri. Alessandra informou a continuidade 

do Programa de Sinalização Turística com instalações de placas no Engenho 

Central. Alessandra abriu votação para utilização do Fundo Municipal de Turismo 

para renovação do domínio do site de turismo de Piracicaba no valor de R148,00 

por quatro anos. A pauta foi aprovada por unanimidade. Sem mais assuntos a 

serem tratados, não havendo manifestação, foram declarados encerrados os 

trabalhos. Do que eu Jéssica Fernanda Hellmeister, lavrei e dei fé a presente 

ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada pelo Presidente.  

 

                    ______________________________________________ 

Odaléia Telles Marcondes Machado Queiroz 

Presidente do Conselho 



 


